
 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 389 

 No primeiro (1º) dia do mês de janeiro do ano de dois mil e sete (2007), na sede 
do poder legislativo municipal, estabelecida na rua da alegria, 41 na cidade de Xexéu 
estado de Pernambuco, às 20:00 horas, aconteceu a reunião solene de posse da nova 
Mesa Diretora da Câmara Municipal de Xexéu, para a segunda legislatura mandato 
2007/2008, de acordo com o Regimento Interno desta casa, no seu artigo 14. 
 De início o então presidente Sr. Antônio Augustinho da Silva, convidou todos 
para ficarem de pé e em nome de Deus deu por aberto a sessão, convidando as 
autoridades para tomarem assento ao lado do plenário em lugar reservado. 
 Dando continuidade à sessão o Sr. Antônio Augustinho da Silva passou a falar 
da composição da mesa diretora como sendo presidente, primeiro e segundo secretários 
dos quais se substituirão nesta ordem por mandato de dois anos, vedado a recondução 
para o mesmo cargo na eleição imediatamente subsequente. Falou ainda em 
atendimento do Regimento Interno desta casa, no artigo 161 (cento e sessenta e um) 
parágrafo 1º (primeiro), nas sessões solenes não haverá expediente nem ordem do dia 
formal, dispensando a leitura da ata e a verificação da presença. 
 Prosseguindo o Sr. Antônio Augustinho da Silva, deu boas-vindas aos presentes 
e fez ciente da nova mesa diretora que irá exercer o mandato biênio 2007/2008 em que 
foi escolhida por votação no dia oito (08) de novembro do ano de dois mil e seis (2006), 
a chapa única formada pelo Sr. presidente: José Antônio da Silva, primeiro secretário: 
Jasiel Francelino de Moura, e o segundo: Edson Cabral da Silva Filho, eleitos por 
unanimidade na última reunião.  
 Dando continuidade, o Sr. Antônio Augustinho da Silva, convidou o vereador 
José Antônio da Silva, para fazer o seu juramento de posse da presidência da câmara de 
vereadores de Xexéu, o qual em atendimento convidou a todos para ficarem de pé e 
proferiu o seu juramento. 
 “PROMETO SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, CUMPRIR COM AS 
ATRIBUIÇÕES LEGAIS QUE ME FOI CONFERIDA DE PRESIDENTE DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU, CONTRIBUINDO JUNTO AO PODER 
EXECUTIVO PARA O DESENVOLVIMENTO DO MUNICÍPIO.” 
 Logo após, o Sr. Antônio Augustinho da Silva, junto aos vereadores declarou 
empossado como presidente da câmara municipal de Xexéu, o Sr. José Antônio da 
Silva, como primeiro secretário o Sr. Jasiel Francelino de Moura e como segundo 
secretário o Sr. Edson Cabral da Silva Filho.  
 Já empossado, o novo presidente tomou a direção dos trabalhos, passando a 
chamar os atuais 1º e 2º secretários para ficarem nos seus devidos lugares, depois 
agradeceu a presença de todos e proferiu o seu discurso. 
 Inicialmente agradeceu a Deus em primeiro lugar, aos vereadores pelo voto de 
confiança e ao prefeito Boaz, saudou autoridades e populares, agradeceu o apoio na 
eleição de presidente desta casa, prometeu trabalhar junto com os colegas vereadores e  



 

 
 
 
 
funcionários, elogiou o ex-presidente Antônio Augustinho, pelo trabalho prestado, 
finalizou agradecendo a Deus por tudo e dizendo que as portas desta casa estão abertas 
para receber todos. 
 Facultado a palavra fez uso da mesma o vereador Jasiel Francelino, que 
cumprimentou autoridades e populares, falou do mandato passado e do plano de 
trabalho para a nova mesa diretora neste novo mandato, falou do modo que irão 
trabalhar junto ao executivo, cobrando e exigindo a execução dos trabalhos, finalizou 
agradecendo a presença de todos.  
 Depois fez uso da palavra o vereador Edson Cabral, que após cumprimentar 
autoridades e populares, parabenizou a nova mesa diretora, e falou para o atual 
presidente que como 2º secretário está pronto para ajudar, falou de sua experiencia 
como parlamentar, agradeceu aos colegas vereadores pela escolha da mesa diretora, 
cobrou da população presença nesta casa, finalizou desejando um feliz 2007 a todos.  
 Com a palavra o vereador José Miguel, cumprimentou a todos, falou das 
dificuldades e deficiências que o município enfrenta, dando exemplos, pediu apoio do 
povo no sentido de mostrar para os vereadores as necessidades do município.  
 Ainda fez uso da palavra o vereador Aluízio Denis, que cumprimentou a todos, 
agradeceu a Deus por mais um ano de existência, parabenizou a nova mesa diretora e 
disse que juntos irão trabalhar mais pela comunidade.  
 Também fez uso da palavra o vereador e ex-presidente desta casa, Sr. Antônio 
Augustinho, que após cumprimentar autoridades e populares, agradeceu aos vereadores 
pelo apoio dado nesses dois anos, falou da confiança que tem no atual presidente, 
pedindo que faça muito mais por todos, finalizou desejando paz a todos.  
 Fez ainda uso da palavra o vereador Edinaldo Vieira, que saudou a todos e disse 
sentir-se honrado com o novo presidente, elogiou o ex-presidente e pediu ao atual para 
honrar esta casa e os nobres colegas. 
 Prosseguindo uso a palavra o Sr. prefeito do município, Boaz Gonçalves, que 
saudou autoridades e populares, a nova mesa diretora e vereadores, falou no seu 
envolvimento na eleição da nova mesa diretora, o que todos os poderes fazem, falou da 
história política da câmara com seus presidentes, falou também da independência do 
poder legislativo, e disse que conta com o apoio de todos os vereadores para esses dois 
últimos anos de mandato, fez um pequeno balanço dos trabalhos para 2007, pediu 
desculpas se ofendeu alguém e convidou todos para se unirem para trabalharem juntos. 
 Não havendo mais orador inscrito, o Sr. presidente vereador José Antônio, 
agradeceu a presença de todos, convidando-os para participarem do coquetel oferecido 
pela câmara, depois convocou uma nova sessão para o dia 1º de fevereiro do ano em 
curso às 20:00 horas, pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a 
sessão. 
 Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, lavrei a presente ata que lida e aprovada será 
devidamente assinada. 

Xexéu, 1 de janeiro de 2007.  
JOSÉ ANTÔNIO DA SILVA 

Presidente da Câmara Municipal 


